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Id _________________מהרשימה 

 
 שאלון לפני ואחרי בחירות כולל - 2019באפריל  9מחקר בחירות 

 

 2019אפריל  -שאלון לפני בחירות 
 

 מסרב 99לא יודע/אין תשובה;  98עבור כל השאלון:  

 גרסה .1
 (כחול+ירוק) – גרסה א' .1
 (אדום+ירוק) –גרסה ב'  .2

 אביב. -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 נבחרת באופן אקראי להשתתף במחקר אקדמי העוסק בנושאים שונים על סדר היום.

 חשוב מאד שכל מי שנדגם אכן ישתתף בסקר כדי להבטיח את איכותו.

 בלבד.אנו מבטיחים שכל תשובותיך נשמרות בסודיות ומשמשות לצורך המחקר 

 

 בן כמה אתה______________? .2

 ומעלה 18לראיין מגיל 

 :למי שלא ענה

 לאיזו קבוצת גיל אתה משתייך? .3
1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה 80 .8

  ומעלה 18לראיין מגיל 

 מין .4
 גבר .1
 אישה .2

 
 מהי השכלתך? .131

 עממית או פחות  .1
 תיכונית חלקית  .2
 ללא תעודת בגרות -תיכונית מלאה  .3
 עם תעודת בגרות -תיכונית מלאה  .4
 על תיכונית לא אקדמית )סמינר למורים, בי"ס לאחיות, בי"ס להנדסאים, ישיבה על תיכונית( .5
 תואר אקדמאי חלקי  .6
 תואר ראשון -תואר אקדמאי מלא  .7
 תואר שני ומעלה -תואר אקדמאי מלא  .8

 
 האם אתה אזרח ישראלי ______________? .5

 כן  .1

 לסיים ראיון  ←לא   .2

 לראיין אך ורק מי שהוא אזרח ישראלי
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 מהו לדעתך מצבה של ישראל באופן כללי? .1
 טוב מאד .1
 טוב .2
 ככה-ככה .3
 לא טוב .4
 רע      .5

 
 מה דעתך על הדרך שבה מטפלת הממשלה בבעיות שישנן כיום במדינה? .7

 מטפלת בדרך טובה מאד .1
 מטפלת בדרך טובה .2
 מטפלת בדרך לא כל כך טובה .3
 מטפלת בדרך לא טובה כלל  .4

 
 ציין/י בעיה אחת בלבד( ) לדעתך הבעיה החשובה ביותר שעל הממשלה לטפל בה?מהי   .8

 ______________________________: לרשום את התשובה במלואה ובמדויק[למראיין]
 

 השנים האחרונות השתפר, לא השתנה או נעשה גרוע יותר?  4-האם לדעתך המצב הכלכלי במדינה ב .9
 השתפר בהרבה .1
 השתפר במקצת .2
 השתנהלא  .3
 קצת גרוע יותר .4
 הרבה יותר גרוע   .5

 
 השנים האחרונות מצבך האישי:  4-ומה לגבי מצבך הכלכלי האישי; האם היית אומר שב .10

 השתפר בהרבה .1
 השתפר במקצת .2
 לא השתנה .3
 קצת גרוע יותר .4
 הרבה יותר גרוע   .5

 
 השנים האחרונות הוא השתפר, לא השתנה או נעשה גרוע יותר?  4-האם לדעתך ב -ומה לגבי המצב הביטחוני במדינה  .11

 השתפר בהרבה .1
 השתפר במקצת .2
 לא השתנה .3
 קצת גרוע יותר .4
 הרבה יותר גרוע   .5

 
 אם לדעתך ניתן להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים? ה .12

 בהחלט ניתן להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים .1
 כנראה שניתן .2
 כנראה שלא ניתן .3
 בהחלט לא  ניתן .4

 
 על מה אתה חושב שישראל צריכה לשים את הדגש כדי למנוע מלחמה בינה לבין שכנותיה?  .13

 להתרכז בשיחות שלום   .1
 להגביר את עוצמתה הצבאית   .2

 
       באיזו מידה אתה מודאג או לא מודאג מכך שאתה או בני משפחתך עלולים להיפגע בידי מחבלים בחיי היום יום שלכם?  .14

   )בערבית "ארהאביינ" שפרושה טרוריסטים(
 מודאג מאד .1
 מודאג .2
 לא מודאג .3
 בכלל לא מודאג   .4
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 בלבד לנשאלים יהודים 18-15שאלות 

ערכים חשובים שבמידה מסוימת מתנגשים זה עם זה,  4אם אנו חושבים על כיווני התפתחות אפשריים של מדינת ישראל, ישנם 
 והם חשובים לאנשים שונים במידות שונות. 

 ? החשוב לך ביותרמבין ארבעת הערכים הבאים, איזה  .15
 מדינה עם רוב יהודי .1
 ארץ ישראל השלמה .2
 פוליטיות שוות לכל(מדינה דמוקרטית )זכויות  .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
 ואיזה שני בחשיבותו? .11

 מדינה עם רוב יהודי .1
 ארץ ישראל השלמה .2
 מדינה דמוקרטית )זכויות פוליטיות שוות לכל( .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
 ומה השלישי בחשיבותו?  .17

 מדינה עם רוב יהודי .1
 ארץ ישראל השלמה .2
 דמוקרטית )זכויות פוליטיות שוות לכל(מדינה  .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
 ומה הרביעי? .18

 מדינה עם רוב יהודי .1
 ארץ ישראל השלמה .2
 מדינה דמוקרטית )זכויות פוליטיות שוות לכל( .3
 מצב של שלום )הסתברות נמוכה למלחמה( .4

 
 האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים להקמת מדינה פלסטינית ביהודה, שומרון וחבל עזה במסגרת הסדר קבע?  .19

 בהחלט צריכה להסכים .1
 כנראה שצריכה להסכים .2
 כנראה שלא צריכה להסכים .3
 בהחלט לא צריכה להסכים .4

 

 "..." -"האם אתה תומך בנשאל " -במקום "האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים ל :בערבית)
 (ך, תומך, לא תומך, בהחלט לא תומךקטגוריות תשובה: בהחלט תומ ובהתאמה

 

 בקשר למבנה החיים הכלכליים בארץ, האם אתה תומך יותר בגישה סוציאליסטית או בגישה קפיטליסטית? .20
 קפיטליסטית בהחלט .1
 יותר קפיטליסטית מאשר סוציאליסטית .2
 קפיטליסטיתיותר סוציאליסטית מאשר  .3
 סוציאליסטית בהחלט .4

 
האם לדעתך ממשלת ישראל צריכה או לא צריכה לדאוג לכך שהחיים הציבוריים במדינה יתנהלו על פי המסורת הדתית  .21

 : "אלתקאליד אליהודיה" מסורת יהודית(בערבית) היהודית?
 בהחלט מתפקידה לדאוג לכך .1
  אולי הממשלה צריכה לדאוג לכך .2
 לדאוג לכךלא חושב שעל הממשלה  .3
 בשום אופן הממשלה לא צריכה לדאוג לכך .4

 
לאחרונה עלו טענות כי חקירות ראש הממשלה הן חלק ממסע רדיפה שמנהלות נגדו התקשורת, מערכת המשפט והמשטרה,  .22

 כדי להביא לסיום שלטונו. 
 מנגד, יש הטוענים כי התקשורת, מערכת המשפט והמשטרה פועלים כפי שנדרש מהם כאשר יש חשד לשחיתות ציבורית. 

 מבין שתי הטענות, לאיזו טענה אתה נוטה להסכים?

 שחקירות ראש הממשלה הן חלק ממסע רדיפה שמנהלות נגדו התקשורת, מערכת המשפט והמשטרה  .1
 או...

 שטרה פועלים כנדרש שהתקשורת, מערכת המשפט והמ .2
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 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים למשפטים הבאים?
 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

סים ממה שהם יאנשים עם הכנסה גבוהה צריכים לשלם יותר מ 23
 1 2 3 4 משלמים היום

 1 2 3 4 פוליטיקאי אינו נוטה להתחשב בדעתו של האזרח ברחוב 24

יש לאפשר למנהיג פוליטי, שמבצע את תפקידו בצורה מוצלחת,  25
 1 2 3 4 להמשיך בתפקידו, גם אם הורשע בעבירה של שחיתות ציבורית

 

 בלבד לנשאלים ערבים 30-21שאלות 

פלסטיני. אחרים -יש הטוענים שמדינה פלסטינית לצד מדינת ישראל היא הדרך הטובה ביותר לפתרון הסכסוך הישראלי .21
 שמדינה אחת בין הים לירדן היא הדרך הטובה ביותר לפתרון הסכסוך. טוענים

 מבין שתי הטענות, לאיזו טענה אתה נוטה להסכים?
 מדינה פלסטינית לצד מדינת ישראל היא הדרך הטובה ביותר .1
 מדינה אחת בין הים לירדן היא הדרך הטובה ביותר .2

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים למשפטים הבאים?

 מאד  
לא כל כך  די מסכים מסכים

 מסכים
כלל לא 
 מסכים

27 
השאיפה העיקרית של האזרחים הערבים בישראל היא שוויון אזרחי 

 מלא
4 3 2 1 

28 
ניתן להשיג שוויון אזרחי לאזרחים הערבים בעיקר באמצעות המאבק 

 הפוליטי בכנסת
4 3 2 1 

29 
לקדם את המפלגות הערביות עושות את כל מה שביכולתן כדי 

 האינטרסים של האוכלוסייה הערבית בישראל
4 3 2 1 

30 
ההשתתפות בבחירות לכנסת פוגעת במאבק להשגת הזכויות 

 הלאומיות הפלסטיניות
4 3 2 1 

 

בישראל כמו בעולם כולו, אי אפשר שכל האזרחים ישבו ביחד ויקבלו החלטות, ולכן יש נציגים ומוסדות שעושים את זה בשמנו 
 ועבורנו. 

 
 האם יש בארץ מפלגה ו/או פוליטיקאי שמייצגים את העמדות שלך? .31

 בטוח שכן  .4
 חושב שכן  .3
 חושב שלא .2
 בטוח שלא .1

 האם תוכל לומר איזו מפלגה ו/או איזה פוליטיקאי?____________  (4או  3למי שענה ) .32
 

 האם החוקים שעוברים בכנסת בסך הכל מייצגים את העמדות שלך? .33
 בטוח שכן  .4
 שכןחושב  .3
 שלאחושב  .2
 בטוח שלא .1

 
 האם יש בארץ מפלגה שיש בה נציגים שדומים לך מבחינת המאפיינים והרקע שלך? .34

 בטוח שכן .4
 חושב שכן .3
 חושב שלא .2
 טוח שלאב .1

 האם תוכל לומר איזו מפלגה ו/או איזה פוליטיקאי?____________ (4או  3)למי שענה  .35
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 האם הכנסת מייצגת אנשים עם מאפיינים ורקע כמו שלך? .31
 בטוח שכן .4
 חושב שכן .3
 חושב שלא .2
 טוח שלאב .1

 
 האם יש מפלגה ו/או פוליטיקאי שגורמים לך להרגיש שייכות וגאווה בזהות שלך? .37

 בטוח שכן .4
 חושב שכן .3
 חושב שלא .2
 טוח שלאב .1

 האם תוכל לומר איזו מפלגה ו/או איזה פוליטיקאי?____________( 4או  3)למי שענה  .38
 

 בזהות שלך?האם הכנסת גורמת לך להרגיש שייכות וגאווה  .39
 בטוח שכן .4
 חושב שכן .3
 חושב שלא .2
 טוח שלאב .1

 
 האם המפלגה ו/או הפוליטיקאי שהצבעת עבורם משתמשים בסמכות שנתת להם בצורה אחראית? .40

 בטוח שכן .4
 חושב שכן .3
 חושב שלא .2
 טוח שלאב .1

 האם תוכל לומר איזו מפלגה ו/או איזה פוליטיקאי?____________( 4או  3למי שענה ) .41
 

 בסמכות שאנחנו נתנו לה בצורה אחראית למען האזרחים?האם הכנסת משתמשת  .42
 בטוח שלא .4
 חושב שלא .3
 חושב שכן .2
 בטוח שכן .1

 

 ?לך חשוב הכי הבאים מה הגורמים מבין בבחירות. מסוימת למפלגה שלך ההצבעה על כעת חשוב .43
 [4-1]לערבל      

  לך החשובים בנושאים עמדותיך את תייצג שהמפלגה .1
 שבמפלגה יש אנשים שהמאפיינים והרקע שלהם דומים לשלך  .2
  שלך בזהות וגאווה שייכות להרגיש לך תגרום שהמפלגה .3
  אחראית בצורה לה שנתת בסמכות תשתמש שהמפלגה .4

 

   לך? חשוב הכי מה ,הבאים הגורמים הכנסת, מבין לגביו .44
 [4-1]לערבל     
  לך החשובים עמדותיך בנושאים את ייצגו הכנסת של שהחוקים .1
  שלך כמו ורקע מאפיינים עם לאנשים ייצוג יהיה שבכנסת .2
  שלך בזהות וגאווה שייכות להרגיש לך תגרום שהכנסת .3
 אחראית בשביל הציבור בצורה לה נתנו שאנחנו בסמכות תשתמש שהכנסת .4

 
 באיזו מידה אתה נוהג לשוחח עם חבריך ובני משפחתך על עניינים פוליטיים? .45

 במידה רבה .1
 מסוימת במידה .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא         .4

  
 באיזו מידה אתה והחברים שלך יכולים להשפיע על מדיניות הממשלה?  .41

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא .4
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 מי לדעתך יטפל טוב יותר בבעיות הכלכלה והחברה של המדינה? .47
 לבן -הצוות של כחול .1
 הצוות של הליכוד .2
 שניהם במידה שווה :לא להקריא .3
 אף אחד מהם        :לא להקריא .4

 
 מי לדעתך יטפל טוב יותר בבעיות החוץ והביטחון של המדינה? .48

 לבן -הצוות של כחול .1
 הצוות של הליכוד .2
 שניהם במידה שווה :לא להקריא .3
 אף אחד מהם        :לא להקריא .4

 
 מה יחסך לכל אחת מהמפלגות הבאות?   

 באמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0דרג תשובתך על סולם שבו 
 

 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה  
             מגזר יהודי: 
49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 
49B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 כחול לבן 
49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 העבודה 
49D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הימין החדש 
49E 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הבית היהודי 
49F 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרצ 
49G 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 כולנו 
49H 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ישראל ביתנו 
49I 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ש"ס 
49S 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 עוצמה יהודית 
49J 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תע"ל-חד"ש 
49R 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בל"ד-רע"ם 

             
            מגזר ערבי: 
49J 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תע"ל-חד"ש 
49R 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בל"ד-רע"ם 
49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 
49B  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 )בני גנץ ויאיר לפיד(כחול לבן 
49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 העבודה 
49F 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מרצ 
49G  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 )כחלון(כולנו 
49I 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ש"ס 
49S 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 עוצמה יהודית 

 
 

 :51-50לערבל שאלות 

 משמעו אמצע, מה יחסך לימנים? 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו  .50

 לא יכול להכליל תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה
 ]לא הוקרא[

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 95 
 

 משמעו אמצע, מה יחסך לשמאלנים? 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0על סולם שבו  .51

 לא יכול להכליל תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה
 הוקרא[]לא 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 95 
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52A .?ועל אותו סולם, מה יחסך לבנימין נתניהו 
 באמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0דרג תשובתך על סולם שבו 

 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 ועל אותו סולם, מה יחסך לכל אחד מהאישים הבאים?   
 משמעו אמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0
 

 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה  
            מגזר יהודי: 
52A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 
52B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בני גנץ 
52C  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 לפידיאיר 
52D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אבי גבאי 
52E 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 נפתלי בנט 
52F '10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בצלאל סמוטריץ 
52G 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תמר זנדברג 
52H 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 משה כחלון 
52I 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אביגדור ליברמן 
52J 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אריה דרעי 
52K 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 

             
            מגזר ערבי: 

52K 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 
52R 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אחמד טיבי 
52S 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 מנסור עבאס 
52T  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 שחאדהמטאנס 
52U 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 סולימאן-עאידה תומא 
52A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 
52B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בני גנץ 
52C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 יאיר לפיד 
52D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אבי גבאי 
52G 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 תמר זנדברג 
 

 עם איזה זרם פוליטי אתה מזדהה  .53
 שמאל  .1
 שמאל מתון  .2
 מרכז  .3
 ימין מתון  .4
 ימין  .5
 הזרם הדתי  :לא להקריא .6
 לא מזדהה עם אף זרם: לא להקריא .7

 

 53ובהתאם לתשובתו בשאלה  53בשאלה  5-1למי שענה  57-54שאלות 

 עד כמה חשובה לך הזהות שלך כ]ימני / כשמאלני / כתומך מרכז[? .54
 מאד חשובה  .4
 די חשובה  .3
 לא כל כך חשובה .2
 כלל לא חשובה .1

 
 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם כל אחת מן הטענות הבאות:
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 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

כשמישהו מעביר ביקורת על ]ימנים / שמאלנים / תומכים של המרכז[  55
 1 2 3 4 זה מרגיש לך כמו עלבון אישי

51 
כשאתה פוגש תומך אחר של ]הימין / של השמאל / של המרכז[ אתה 

 1 2 3 4 מרגיש קשור אליו

כשאנשים אומרים דברים טובים על ]ימנים/ שמאלנים / תומכים של  57
 1 2 3 4 המרכז[ זה גורם לך להרגשה טובה

 
 
 

 העיקריות בארץ בנושאים הבאים?האם לדעתך קיימים או לא קיימים הבדלים בעמדותיהן של המפלגות 
 

הבדלים   
 גדולים מאד

הבדלים 
 גדולים

הבדלים 
 מסוימים

הבדלים 
 קטנים

כמעט ואין 
 הבדלים

 1 2 3 4 5 חברתית-מדיניות כלכלית  58

 1 2 3 4 5 דת ומדינה 59

 1 2 3 4 5 שלום ושטחים 10

 1 2 3 4 5 בטחון וטרור 11

 1 2 3 4 5 ביחס שלהן לדמוקרטיה 12
 

ישנם גורמים שונים בגללם אנשים יצביעו דווקא למפלגה מסוימת לכנסת. מבין הגורמים הבאים, מהו הגורם העיקרי המשפיע  .13
 )ציין גורם אחד עיקרי( עליך להצביע למפלגה מסוימת?

 הזדהות עם המפלגה .1
 אש המפלגהר .2
 מועמדי המפלגה לכנסת .3
 עמדות המפלגה בנושאים מסוימים  .4
 בשלטון או באופוזיציהמקומה של המפלגה  .5

 

 באיזו מידה ישפיע או לא ישפיע כל אחד מהנושאים הבאים על ההצבעה שלך?
 

ישפיע במידה   
 רבה

ישפיע במידה 
 מסוימת

ישפיע במידה 
 כלל לא ישפיע מועטה בלבד

 1 2 3 4 חברתית-מדיניות כלכלית 14

 1 2 3 4 דת ומדינה 15

 1 2 3 4 שלום ושטחים 11

 1 2 3 4 וטרורבטחון  17

 1 2 3 4 שחיתות 18

 1 2 3 4 היחס לדמוקרטיה 19
 

 לפניך רשימה של תכונות של מנהיגים. לגבי כל אחת מהתכונות ציין האם היא יותר מתאימה לבנימין נתניהו או לבני גנץ?
 בשלוש השאלות[ 2-1]לערבל 

 

 האם "כושר מנהיגות" מתאים יותר ל:  .70
 בני גנץ .1
 בנימין נתניהו .2
 לשניהם .3
 לאף אחד מהם .4

 
 האם "אכפתיות מאנשים כמוך" מתאים יותר ל: .71

 בני גנץ .1
 בנימין נתניהו .2
 לשניהם .3
 לאף אחד מהם .4
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 האם "יושר והגינות" מתאים יותר ל:  .72

 בני גנץ .1
 בנימין נתניהו .2
 לשניהם .3
 לאף אחד מהם .4

 

  ____________________________לא להקריא  למיטב ידיעתך, מהו אחוז החסימה בבחירות לכנסת?  .71
 בלבד[ 4מנדטים; וגם המספר  4; וגם 3-4%; גם כל אחוז בין 3.25%תשובה נכונה  ] .1
 _____________ [ : רשוםלמראיין]תשובה לא נכונה  .2
 לא יודע .3

 
 : לא להקריא תשובות(למראיין) לאיזו מפלגה אתה מרגיש הכי קרוב? .75

 יש עתיד 20  הליכוד 1

 הבית היהודי 21 לבן -כחול 2

 האיחוד הלאומי 22 העבודה 3

 עוצמה יהודית 23 הימין החדש  4

 איחוד מפלגות הימין 5
 אגודת ישראל 24 הבית היהודי+האיחוד הלאומי+עוצמה יהודית

 דגל התורה 25 מרצ 6

 )איימן עודה(חד"ש  26 דגל התורה -יהדות התורה והשבת אגודת ישראל 7

 טיבי()אחמד תע"ל  27 ש"ס  8

 )מנסור עבאס(ם "רע 28 ישראל ביתנו  9

 מטאנס שחאדה(ד )"בל 29 )משה כחלון(כולנו הימין השפוי  10

 אחר )פרט( __________________ 30 תע"ל-חד"ש 11

   ד"בל-ם"רע 12

 לא מרגיש קרוב לאף מפלגה: לא להקריא 96 )אלי ישי(יחד  13

 תשובהלא יודע/אין  98 )משה פייגלין(זהות  14

 מסרב 99 אבקסיס(-)אורלי לוי גשר 15

 

 30-1רק למי שענה  79-71שאלות 

 ?]המפלגה שציין המרואיין[עד כמה חשובה לך הזהות שלך כתומך ב  .71
 חשובה מאד  .4
 די חשובה   .3
 לא כל כך חשובה   .2
 כלל לא חשובה .1
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 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם כל אחת מן הטענות הבאות:
 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

המרואיין[   כשמישהו מעביר ביקורת על  תומכים של ]המפלגה שציין 77
 1 2 3 4 זה מרגיש לך כמו עלבון אישי

המרואיין[ אתה מרגיש  כשאתה פוגש מישהו שתומך ]המפלגה שציין 78
 1 2 3 4 קשור אליו

 תומכים של ]המפלגה שצייןכשאנשים אומרים דברים טובים על  79
 1 2 3 4 זה גורם לך להרגשה טובה המרואיין[
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 ועכשיו אשאל סדרת שאלות על הכנסת ועל הממשלה. 

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם המשפטים הבאים לגבי הממשלה:

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

 1 2 3 4 חלקי החברהחברי הממשלה מגיעים מכל  80

 1 2 3 4 הממשלה בישראל מתאימה את המדיניות שלה לעמדות הציבור 81

 1 2 3 4 הממשלה גורמת לרוב האזרחים להרגיש שייכות וגאווה 82

 

 ובאיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם המשפטים הבאים לגבי הכנסת:

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

 1 2 3 4 יש בכנסת הנוכחית ייצוג לקבוצות השונות בחברה הישראלית 83

ההרכב של הכנסת מייצג היטב את הדעות הרבות הקיימות בציבור  84
 1 2 3 4 הישראלי

 1 2 3 4 הכנסת מעוררת אצל רוב הישראלים תחושת שייכות וגאווה  85

 

 ובאיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם המשפטים הבאים:

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

פוליטיקאים מבטיחים במערכת הבחירות דברים שאין להם שום  81
 1 2 3 4 כוונה לקיים 

 1 2 3 4 רוב הפוליטיקאים בישראל נקיים משחיתות 87

יותר מידי גורמים מתערבים בבחירות כך שהתוצאה לא מייצגת את  88
 1 2 3 4 רצון הבוחר

 1 2 3 4 שיטת הבחירות בישראל מעוותת את רצון הבוחר 89

 
  מאיים על המערכת הפוליטית כיום?מבין הדברים הבאים, מה לדעתך הכי  .90

 [4-1]לערבל     
 שחיתות  .1
 פוליטיקאים שלא מקיימים הבטחות בחירות .2
 גורמים שמתערבים בבחירות כך שהתוצאות לא מייצגות את רצון הבוחר .3
 שיטת הבחירות שמעוותת את רצון הבוחרים  .4

 
  ינים הבאה היה חשוב לך ביותר?אם יכולת לבחור פוליטיקאי אחד שייצג אותך בכנסת, מה מתוך רשימת המאפי .91

 [6-1לערבל ]    
 שיש לו רמת השכלה כמו שלך .1
 להתאים לפי המגדר של המרואיין[ :למראיין]שהיא אישה כמוך/ שהוא גבר כמוך  .2
 או לא שומר, על המסורת הדתית באותה מידה כמוך שהוא שומר, .3
 שהוא ממוצא עדתי כמו שלך  .4
 שהוא ממעמד כלכלי דומה לשלך .5
 [שהוא יהודי ]לערבים: ערבי .6
 אף אחד מהדברים האלה לא חשוב לך .7
 __________ :(פרט) אחר: לא להקריא .8
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 כעת נשאל לגבי השימוש שלך בתקשורת.

 וואטסאפ, פייסבוק, טוויטר, אינסטגרם, טלגרם וכד'?האם אתה משתמש ברשתות חברתיות כמו  .92

 104ולעבור לשאלה  95-93לשאול    ←לא    .1
 כן .2

 

  :לצריכת חדשות ומידע פוליטי, באיזו מידה אתה משתמש בכל אחד מאמצעי התקשורת הבאים בדרך כלל

לעתים  בקביעות
לעתים  מדי פעם קרובות

    כלל לא רחוקות

 93 עיתוניםאתרי חדשות או  1 2 3 4 5

 94 זיהיחדשות באחד מערוצי הטלוו 1 2 3 4 5

 95 חדשות ברדיו 1 2 3 4 5

רשתות חברתיות כמו וואטסאפ, פייסבוק, טוויטר,  1 2 3 4 5
 91 אינסטגרם, טלגרם וכו'

 

 פעיל בהן?בשבוע האחרון, כמה פעמים הופיעו לך תכנים מפוליטיקאים וממפלגות בחשבונות שלך ברשתות החברתיות שאתה  .97
 אף פעם .1
 פעם אחת בשבוע .2
 שלוש בשבוע-פעמיים .3
 כמעט כל יום .4
 כמה פעמים ביום .5

 
בשבוע האחרון, כמה פעמים יצא לך לעשות את הפעולות הבאות ברשתות החברתיות שאתה פעיל בהן, כמו וואטסאפ, פייסבוק, 

 טוויטר, טלגרם ואינסטגרם?

 כמה
 פעמים
 ביום

 כל כמעט
 יום

-פעמיים
 שלוש

 בשבוע

 פעם
 אחת

 בשבוע
   פעם אף

 

כתבת בעמוד הפייסבוק או הטוויטר של פוליטיקאי או  1 2 3 4 5
 98 מפלגה

 99 הגבת לתכנים שפוליטיקאים או מפלגות העלו 1 2 3 4 5

 100 שיתפת תכנים של מפלגות או פוליטיקאים 1 2 3 4 5

 101 קראת תכנים מפוליטיקאים ומפלגות שהופיעו בחשבון שלך 1 2 3 4 5

5 4 3 2 1 
( אחרי עמודים של followעקבת )עשית לייק או 

פוליטיקאים או מפלגות ברשתות חברתיות או הצטרפת 
 לקבוצה של מפלגה או פוליטיקאי בוואטסאפ

102 

כתבת את דעתך על נושא פוליטי ברשתות החברתיות או  1 2 3 4 5
 103 שיתפת דברים שאחרים כתבו בנושאים פוליטיים
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 (לא להקריא תשובות: למראיין) הבחירות לכנסת היו נערכות היום, עבור איזו רשימה היית מצביע?לו  .104

 )אלי ישי(יחד  13 )בנימין נתניהו(הליכוד  1

 )משה פייגלין(זהות  14  )בני גנץ ויאיר לפיד(לבן -כחול 2

 אבקסיס(-)אורלי לויגשר  15 )אבי גבאי(העבודה  3

 )עדינה בר שלום(אחי ישראלי  16 ושקד()בנט הימין החדש   4

5 
 איחוד מפלגות הימין

 )גל הירש(מגן  17 הבית היהודי+האיחוד הלאומי+עוצמה יהודית

 )יום טוב סמיה(ביח"ד  18 מרצ 6

 אחר )פרט( __________________ 30 יהדות התורה והשבת אגודת ישראל דגל התורה 7

 לא מתכוון להצביע 94 ש"ס  8

 פתק לבן 96 )אביגדור ליברמן(ישראל ביתנו   9

 לא החליט / מתלבט 97 )משה כחלון(כולנו  10

 / לא יודע שובהתין א 98 תע"ל-חד"ש 11

 מסרב להשיב 99 ד"בל-ם"רע 12

 

 לבן:-לא לשאול מצביעי ליכוד ומצביעי כחול

 לכנסת. בבחירות האלה אחוז החסימה מאפשר רק למפלגה שתקבל ארבעה מנדטים לפחות להכנס .105
אם הסקרים שיפורסמו סמוך לבחירות יראו שלא בטוח שהמפלגה עבורה אתה מתכוון להצביע תעבור את אחוז החסימה, האם 

 זה יגרום לך לשנות את הצבעתך? 
  לא, זה לא ישנה את הצבעתך .1
 כן, זה יגרום לך לשנות את הצבעתך ולעבור למפלגה אחרת שלפי הסקרים עוברת את אחוז החסימה .2

A105______________איזו . 
 באפריל 9-כן, זה יגרום לך לא ללכת להצביע בבחירות ב .3

 

 לדעתך, האם אחרי הבחירות הממשלה תתבסס על: .101
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות ימין  .1
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית .2
 ושמאללבן עם מפלגות מרכז -קואליציה בראשות כחול .3
 לבן עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית-קואליציה בראשות כחול .4
 לבן-קואליציה של הליכוד וכחול .5
 אחר_______________: לא להקריא .6

 

 ואיזו ממשלה מבין הבאות אתה מעדיף? .107
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות ימין .1
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית .2
 לבן עם מפלגות מרכז ושמאל-קואליציה בראשות כחול .3
 לבן עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית-קואליציה בראשות כחול .4
 לבן-קואליציה של הליכוד וכחול .5
 אחר_______________: לא להקריא .6
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    לא להקריא תשובות(: למראיין) ?2015-עבור איזו רשימה הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת ב .108

 בראשות האחים גולדשטייןמפלגת כלכלה  17 בהנהגת בנימין נתניהו לר"מ הליכוד 1

 הפיראטים 18 בראשות יצחק הרצוג וציפי לבניהמחנה הציוני  2

 כולנו חברים נ נח 19 בראשות משה כחלוןכולנו  3

 אור 20 בראשות יאיר לפידיש עתיד  4

 חברתיתמנהיגות  21 בראשות נפתלי בנטהבית היהודי  5

 נבחרת העם )הזמנית( 22 בראשות אביגדור ליברמןישראל ביתנו  6

 מפורנו -מגנים על ילדינו  23 דגל התורה -אגודת ישראל יהדות התורה והשבת ) 7

 תומכי מפלגת הדמוקראטורה 24 ש"ס 8

 שכירות בכבוד 25 השמאל של ישראלמרצ  9

 פרח ונץ 26 ישיבראשות אלי יחד העם איתנו ועוצמה לישראל  10

11 
 הרשימה המשותפת )חד"ש, רע"מ, בל"ד, תע"ל(

משתרכה -קאא'ימה אל-: אלבשאלון בערבית)
 ((المشتركة العربية القائمة)

 אחר )פרט( __________________ 30
 

אמל -אל בשאלון בערביתהתקווה לשינוי ) 12
 זכות בחירה לא הצבעתי למרות שהייתה לי 94 ללתע'ייר בראשות עאטף קרינאוי (

13 
 סאנע-בראשות טלב אלהרשימה הערבית 

ערביה -קאא'ימה אל-אל -בשאלון בערבית)
 סאנע(-בראשות טלב אל -אלדימוקרטיה 

 לא הצבעתי כי לא הייתה לי זכות בחירה 95

 פתק לבן 96 חרדיות עושות שינוי -ובזכותן  14

 לא יודע/לא זוכר 98 הירוקים 15

 מסרב 99 עלה ירוק 16

 

 באופן כללי, באיזו מידה אתה מרגיש שיש בארץ מפלגה ו/או פוליטיקאי שמייצגים אותך? .109
 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא .4

 
 ובאופן כללי, באיזו מידה אתה מרגיש שהמערכת הפוליטית הישראלית מייצגת אותך? .110

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא .4

 
הקצה  7-הקצה הימני ו 1ימין, כאשר -שמאל וימין בפוליטיקה. היכן היית מדרג את עצמך על פני רצף שמאלהרבה מדברים על  .111

 השמאלי?

 שמאל       7    6    5    4    3    2    1ימין      
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 : לא להקריא תשובות(למראיין) למיטב ידיעתך, מיהו יושב ראש הכנסת היום? .112
 )תשובה נכונה(  יולי אדלשטיין  .1
 תשובה לא נכונה .2
 לא יודע .3

 
 למיטב ידיעתך, עם איזו מדינה ישראל חידשה לאחרונה את היחסים הדיפלומטיים? .113

 לא יודע .1
 ברזיל .2
 סעודיה .3
 צפון קוריאה .4
    צ'אד  .5

 (5: )תשובה נכונה
 

 באיזו מידה חשוב לך לחיות במדינה שמתנהלת באופן דמוקרטי?   .114

 משמעותו ״חשוב לחלוטין״ 10 -״כלל לא חשוב״ ומשמעותו  1כאשר  10עד  1-דרג תשובתך על סולם מ

 כלל לא חשוב        1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 חשוב לחלוטין

 

 באיזו מידה ישראל מתנהלת כיום בצורה דמוקרטית? .115

 משמעותו ״לגמרי דמוקרטית״  10 -משמעותו ״בכלל לא דמוקרטית״ ו 1כאשר  10עד  1-דרג תשובתך על סולם מ

 כלל לא דמוקרטית  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10דמוקרטית לגמרי  

 

 באיזו מידה אתה מרוצה מהאופן בו המערכת הפוליטית בישראל מתפקדת כיום?   .111

 משמעותו "מרוצה לגמרי", 10-משמעותו "כלל לא מרוצה" ו 1כאשר  10עד  1-דרג תשובתך על סולם מ

 כלל לא מרוצה        1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 מרוצה לגמרי

 

 בה לך הזהות שלך כישראלי? עד כמה חשו .117
 חשובה מאוד   .4
 די חשובה   .3
 לא כל כך חשובה  .2
 כלל לא חשובה   .1

 
 ועד כמה חשובה לך הזהות שלך כיהודי )לערבים "כפלסטיני"(?  .118

 חשובה מאוד   .4
 די חשובה   .3
 לא כל כך חשובה  .2
 כלל לא חשובה   .1
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 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים, עם המשפטים הבאים:

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

אתה מרגיש מחויב למשטר הדמוקרטי בישראל, גם אם יש תקופות  119
 1 2 3 4 שבהן ההחלטות לא מוצאות חן בעיניך

כדי לטפל בבעיות המיוחדות של ישראל יש צורך במנהיג חזק שלא  120
 1 2 3 4 יתחשב בכנסת ובבחירות 

שעדיף לחרוג מכללי המשחק הדמוקרטיים כדי יש פעמים שנדמה  121
 1 2 3 4 להשיג שינוי משמעותי

המדינה צריכה להבטיח שוויון זכויות חברתי ופוליטי מלא לכל  122
 1 2 3 4 האזרחים בלי הבדל דת גזע ומין

 1 2 3 4 יש להבטיח חופש ביטוי גם לאנשים המתבטאים נגד המדינה 123

 1 2 3 4 בעצם מוכר את העקרונות שלומי שמתפשר בפוליטיקה  124

 
 מה מידת האמון שיש לך ב:

 
אמון רב  

אמון  אמון רב מאד
 מועט

כלל אין 
 אמון

 1 2 3 4 ממשלה 125

 1 2 3 4 כנסת 121

 1 2 3 4 בית המשפט העליון 127

 1 2 3 4 פוליטיקאים 128

 

 ולסיום מספר פרטים אישיים לצורך סטטיסטיקה בלבד:

 המשפחתי?מהו מצבך  .129
 נשוי .1
 חי עם בן/בת זוג קבוע .2
 גרוש .3
 פרוד )חי בנפרד( .4
 אלמן .5
 רווק, מעולם לא נישא .6

 
 באיזו מידה אתה נוהג לשמור על המסורת הדתית? .130

 אתה כלל לא שומר על המסורת .1
 אתה שומר במקצת על המסורת .2
 אתה שומר במידה רבה על המסורת .3
 אתה שומר על המסורת על כל דקדוקיה .4

 לנשאלים יהודים בלבד 513-131שאלות 

 היכן נולדת? .131
 ישראל .1
 אסיה או אפריקה .2
 אירופה או אמריקה .3
 ברה"מ/ חבר העמים לשעבר  .4
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 היכן נולד אביך? .132
 ישראל .1
 אסיה או אפריקה .2
 אירופה או אמריקה .3
 ברה"מ/ חבר העמים לשעבר .4

 
 היכן נולדה אמך? .133

 ישראל .1
 אסיה או אפריקה .2
 אירופה או אמריקה .3
 ברה"מ/ חבר העמים לשעבר .4

 
 לא נולד בארץ  באיזו שנה עלית ארצה? _______________אם  .134
 
 כיצד היית מגדיר את עצמך? .135

, אבל לסמן אם מתאים לפי התשובה של המרואיין ב"אחר". אם 6, 5. לא להקריא תשובות 1-4: להקריא רק תשובות למראיין)
 (3אומר "עדות מזרח" לסמן  

 אשכנזי .1
 ספרדי .2
 מזרחי .3
 אחר? __________________ .4
 מעורב: להקריאלא  .5
 לא זה ולא זה, לא מגדיר את עצמי לפי מוצא עדתי: לא להקריא .6

 
 תיכוניים במסגרת דתית כלשהי? -האם למדת את לימודיך התיכוניים או העל .137

 לא למד במסגרת דתית   .1
 למד במסגרת דתית .2

 
 העיקרי האחרון(תאר בצורה מפורטת את עיסוקך או את עבודתך העיקרית )אם לא עובד, יש להתייחס לעיסוק  .138

אלא רופא עיניים;  –אלא נהג אוטובוס; לא רופא  –: לא הגדרה כללית כמו פועל, אלא פועל בייצור תמרוקים; לא נהג למראיין)
 אלא פקיד כח אדם וכו'( –פקיד  לא

 _______________________________________________________________ רשום:

 
בהתחשב בכל ההוצאות של משפחתכם, האם אתם ₪.  15,000-ההוצאה החודשית הממוצעת של משפחה בישראל היא כ .139

 מוציאים: 
 הרבה מתחת לממוצע .1
 מעט מתחת לממוצע .2
 כמו הממוצע  .3
 מעט מעל לממוצע .4
 הרבה מעל לממוצע .5

 

 מה מספר החדרים שיש לכם בבית? __________ .140
 
 )כולל חיילים(?___________מה מספר הנפשות המתגוררות בבית  .141

 
 לאיזה מעמד חברתי אתה משייך את עצמך? .142
 גבוה .1
 גבוה-בינוני .2
 בינוני .3
 נמוך .4
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 מהי דתך?    .143
 יהודי .1
 מוסלמי .2
 נוצרי .3
 דרוזי .4
 אחר .5

 
 כיצד אתה מגדיר את עצמך מבחינה דתית?   .144
 דתי מאוד, חרדי  )ערבים: דתי מאד( .1
 דתי  .2
 מסורתי דתי .3
 מסורתי לא כל כך דתי     .4
 לא דתי, חילוני   .5

 
 מה שם הישוב בו אתה גר?________________         .145

 

 תודה רבה על שיתוף הפעולה
 

 
 __________________ מספר סוקר: .147__________________              תאריך ראיון: .141

 
 

 . ערבי 2. יהודי    1   מגזר: .149. ערבית                     2. עברית   1:  איוןי. שפת הר148
 
 

 _______ ___________ . מספר טלפון:150
 
 

 ________________ . אזור סטטיסטי:151
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 2019אפריל  -שאלון פוסט בחירות 
 

 מסרב 99לא יודע/אין תשובה;  98עבור כל השאלון: 

 
 אביב. -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 לפני הבחירות ראיינו את____________ ואנו חוזרים עכשיו למרואיינים עם מספר קטן של שאלות. 
 דקות.  4-5 -הסקר יארך לא יותר מ

 אנו מבטיחים שכל תשובותיך נשמרות בסודיות ומשמשות לצורך המחקר בלבד.
 

 בן משפחה אחר ולאאת האדם ששמו מופיע ברשימה  רקלמראיין: לראיין 
 

 
 

Id . מספר זיהוי מהרשימה :__________________ 
 

 בכדי לוודא שאנו מראיינים את האדם הנכון נשאל מספר פרטים:

 
 
age . ?______________בן כמה אתה 

 

 :למי שלא ענה

agegroup .?לאיזו קבוצת גיל אתה משתייך 
1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה 80 .8

 
Sex . מין 

 גבר .1
 אישה .2
 

 

 האם הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת?   .1

 כן  .1

 3עבור לשאלה  ←לא   .2
 פתק לבן .3

 

 

 

 

 

 

 



 2019אפריל שאלון    

20 
 

 ]לא להקריא תשובות[ עבור איזו רשימה הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת? .2

 יחד )אלי ישי( 13 הליכוד )בנימין נתניהו( 1

 זהות )משה פייגלין( 14 לבן )בני גנץ ויאיר לפיד(-כחול 2

 אבקסיס(-גשר )אורלי לוי 15 העבודה )אבי גבאי( 3

 אחי ישראלי )עדינה בר שלום( 16 הימין החדש )בנט ושקד( 4

5 
 איחוד מפלגות הימין

 מגן )גל הירש( 17 הבית היהודי+האיחוד הלאומי+עוצמה יהודית

 ביח"ד )יום טוב סמיה( 18 מרצ 6

 __________________אחר )פרט(  30 יהדות התורה והשבת אגודת ישראל דגל התורה 7

 פתק לבן 96 ש"ס 8

 לא הצבעתי 94 ישראל ביתנו )אביגדור ליברמן( 9

 לא יודע 98 כולנו )משה כחלון( 10

 מסרב להשיב 99 תע"ל-חד"ש 11

   ד"בל-ם"רע 12

 
 

 מתי קיבלת את החלטתך הסופית ]להצביע עבור המפלגה שעבורה הצביע / לא להצביע / לשים פתק לבן[? .3

 הבחירות עצמוביום  .1
 שלושה לפני הבחירות-יומיים .2
 כשבוע לפני הבחירות .3
 כחודש לפני הבחירות .4
 כמה חודשים לפני הבחירות .5
 ידעת מלכתחילה למי להצביע .6

 אם הממשלה הבאה תהיה ממשלת ימין או ממשלת שמאל? הבחירות היה חשוב לך באופן אישי באיזו מידה ביום .4

 בכלל לא .1
 במידה מועטה .2
 במידה בינונית .3
 במידה רבה  .4
 במידה רבה מאד .5

 באיזו מידה הסקרים שהתפרסמו כמה ימים לפני הבחירות היוו גורם בהחלטה שלך כיצד תצביע? .5

 בכלל לא .1
 במידה מועטה .2
 במידה בינונית .3
 במידה רבה  .4
 במידה רבה מאד .5
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 ש כל מיני דעות "על מה" היו הבחירות האחרונות. י
 אקריא לך כעת מספר משפטים שמיצגים דעות שונות בעניין הזה. 

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם כל אחד מהמשפטים הבאים?
 

 )בעברית: "העם"בכל מקום שמופיע  בערבית: "הבוחרים"     (
 

 ובסה"כ  לדעתך, על מה בעיקר היו הבחירות האחרונות? האם:  .7
  [5-1ערבל ל]

 על הנושא המדיני, כלומר הסכסוך עם הפלסטינים .1
 על עתיד הדמוקרטיה בישראל .2
 ם ואיך להתמודד איתםיעל האיומים הביטחוני .3
 על המצב הכלכלי והחברתי .4
 על נתניהו: אם יש או אין בו אמון  .5

 
 

  בבחירות האלה דיברו הרבה על ימין ועל שמאל בפוליטיקה
 [8B -ו 8A שאלות ערבלל]

8A. ?רשום את התשובה באופן מלא(למראיין)    מה זה להבנתך ימין : 
 

___________________________________________________________________________ 
 

___________________________________________________________________________ 
 

8B . ?למראיין: רשום את התשובה באופן מלא(    מה זה להבנתך שמאל( 
___________________________________________________________________________ 

 
___________________________________________________________________________ 

 

 איזו קואליציה אתה הכי מעדיף? -ועתה, לאור תוצאות הבחירות  .9

 קואליציה של הליכוד עם מפלגות הימין הדתיות, החרדיות והחילוניות .1
 ממשלת אחדות לאומית של הליכוד וכחול לבן  .2
 איזו__________________________________: קואליציה אחרת. לא להקריא .3
 : אף אחת מהןלא להקריא .4

 
  

  
מסכים 
 מסכים בהחלט

לא 
 בטוח

לא 
 מסכים

בהחלט לא 
 מסכים

6A 1 2 3 4 5 הבחירות האלה היו משאל עם על נתניהו 

6B 1 2 3 4 5 בישראל הבחירות היו בעיקר על עתיד הדמוקרטיה 

6C  הבחירות מצביעות על כך שלעם נמאס שהתקשורת
 1 2 3 4 5 נגד נתניהו

6D  הבחירות היו בעיקר על איך להתמודד עם האיומים
 1 2 3 4 5 הביטחוניים שמסביבנו

6E הבחירות הראו שהעם מרוצה מהמצב הכלכלי-
 1 2 3 4 5 חברתי

6F  הערבים הבחירות היו על מקומם של האזרחים
 1 2 3 4 5 בישראל לאור חוק הלאום

6G  הבחירות מצביעות על כך שהעם רוצה מפלגות
 1 2 3 4 5 גדולות

6H 1 2 3 4 5 הבחירות מצביעות על כך שהעם רוצה ימין 

6I 1 2 3 4 5 הבחירות היו בעיקר על פרשות השחיתות של נתניהו 
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 באיזו מידה אתה מרגיש שהמערכת הפוליטית הישראלית מייצגת אותך?  .110

 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא   .4

 

 ובאיזו מידה אתה מרוצה או לא מרוצה מהדמוקרטיה בישראל ?  .10

 מרוצה מאד .4
 מרוצה .3
 לא מרוצה .2
 לא מרוצהמאד  .1

 

 ובאיזו מידה אתה גאה להיות ישראלי? .11

 גאה מאד .4
 גאה .3
 לא גאה .2
  בכלל לא גאה .1

 
 לנשאלים יהודים בלבד 14A-12Aשאלות 

 
12A ?כאשר אתה חושב על תולדות מדינת ישראל ועם ישראל, איזה אירוע מהעבר נראה לך החשוב ביותר  

 ]למראיין: אירוע אחד בלבד[
 

_______________________________________________________________________________ 
 

13A ?כאשר אתה חושב על העתיד של מדינת ישראל ועם ישראל, איזה אירוע או התרחשות היית רוצה לראות  
 ]למראיין: אירוע אחד בלבד[

_______________________________________________________________________________ 
 

14A ?מיהי, לדעתך, הדמות המשמעותית ביותר בתולדות מדינת ישראל ועם ישראל  
 ]למראיין: אישיות אחת בלבד[

_______________________________________________________________________________ 
 

 לנשאלים ערבים בלבד 14B-12Bשאלות 
 

12B ?כאשר אתה חושב על תולדות מדינת ישראל ועל הערבים אזרחי ישראל, איזה אירוע מהעבר נראה לך החשוב ביותר  
 ]למראיין: אירוע אחד בלבד[

_______________________________________________________________________________ 
 

13B אתה חושב על העתיד של מדינת ישראל ושל הערבים אזרחי ישראל, איזה אירוע או התרחשות היית רוצה לראות? כאשר  
 ]למראיין: אירוע אחד בלבד[ 

_______________________________________________________________________________ 
 

14B נת ישראל והערבים אזרחי ישראל?מיהי, לדעתך, הדמות המשמעותית ביותר בתולדות מדי  
 ]למראיין: אישיות אחת בלבד[

_______________________________________________________________________________ 
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 תודה רבה על שיתוף הפעולה
 

 
 __________________ מספר סוקר: .11__________________              תאריך ראיון: .15
 
 

 . ערבי 2. יהודי    1   מגזר: .18. ערבית                     2. עברית   1:  . שפת הריאיון17
 
 

 __________________  . מספר טלפון:19
 

 
 
 

  



 2019אפריל שאלון    

24 
 

 2019קידודים נוספים לסקר הבחירות אפריל 
 

 קידוד לשאלה הפתוחה על הבעיה החשובה ביותר
V8 
 

 בטחון )כללי( - 1
 ישראלי, הבעיה הפלסטינית, השטחים, המלחמות )כללי(-הערביהסכסוך  - 2
 סיום הכיבוש, היחס לפלסטינים בשטחים, בעיית הפליטים הפלסטינים  - 3
 יום, טרור, פיגועים, מחבלים -בטחון פנים, בטחון האזרחים בחיי היום - 4
 החמאס, המצב בעזה / בגבול הדרומי, ישובי עוטף עזה - 5
 ויבים, יכולת צבאית, תפקוד צה"להרתעה כנגד הא - 6
 האיום האיראני, הגרעין האיראני - 7
 הבעיה הדמוגרפית, הבטחת רוב יהודי - 8
 הערבים )ללא פירוט( - 9

 מדיניות חוץ, יחסים בינלאומיים )כללי(  - 10
 תדמית ישראל בחו"ל, חיזוק המעמד הבינלאומי - 11
 תהליך השלום )כללי( - 12
 המדיני עם הפלסטינים, הקמת מדינה פלסטינית, ירושליםחידוש התהליך  - 13
 הסדרת היחסים עם מדינות ערב - 14
 כלכלה )כללי( - 15
 צמיחה, תוספות שכר, העלאת שכר מינימום, הפחתת מיסים - 16
 צמצום האבטלה, הבטחת תעסוקה, מניעת פיטורים - 17
 עליות מחירים, יוקר המחייה, פיקוח על מחירי מוצרים - 18
 כלכלה חופשית יותר, פחות התערבות ממשלתית במשק - 19
 הריכוזיות במשק, בעלי ההון, התאגידים הגדולים - 20
 פנים / חברה )כללי( - 21
 שוויון, שוויון זכויות / חובות )כללי(-שיוויון / אי - 22
 צדק חברתי, צמצום פערים חברתיים, מעמדות, עזרה לחלשים, עוני, רווחה - 23
 באות הביטוח הלאומיקיצ - 24
 שיפור המצב של תושבי הפריפריה - 25
 פרנסה בכבוד, זכויות העובדים / הפועלים, תמיכה בעסקים הקטנים - 26
 שיפור מצבו של מעמד הביניים / המעמד הבינוני - 27
 דיור, משכנתאות, מחירי הנדל"ן, ארנונה, זוגות צעירים - 28
 בחיילים בודדים, סיוע למשוחררי צה"לתנאי השירות של החיילים, טיפול  - 29
 בני הנוער, הדור הצעיר, ילדים - 30
 קשישים, גמלאים, נכים, מוגבלים, ניצולי שואה - 31
 ספר, אוניברסיטאות, מחקר, תרבות, ספורט-חינוך, השכלה, גני ילדים, בתי - 32
 בריאות, תרופות, התנאים בבתי החולים, קופות החולים - 33
 יינות, סמים, אכיפה משטרתית, תפקוד המשטרהפשע, עבר - 34
 אלימות )ללא פירוט( - 35
 אלימות במשפחה, אלימות נגד נשים - 36
 תחבורה, תאונות דרכים, תשתיות כבישים, פקקים, אוטובוסים, רכבות - 37
 קליטת עליה, טיפול בבעיות של העולים - 38
 מניעת ירידה מהארץ - 39
 טבע, הגנה על בעלי חייםאיכות הסביבה, שמירת ה - 40
 לגליזציה של קנאביס, קנאביס רפואי - 41
 הקהילה הגאה, זכויות הלהט"בים - 42
 חילוניים, נושא הדת )כללי(-יחסי דתיים - 43
 דאגה לצביון דתי / יהודי של המדינה, כבוד לדת / לאברכים, שמירת השבת - 44
 נישואים לא דרך הרבנות מניעת כפייה דתית / הדתה, הפרדת הדת מהמדינה, - 45
 חוק הגיוס )גיוס חרדים לצבא(, נותנים לחרדים יותר מדי השפעה / כסף - 46
 קיום-זכויות הערבים אזרחי ישראל, שוויון בין יהודים וערבים, דו - 47
 אלימות בתוך המגזר הערבי, פשע / סמים / ריבוי נשק במגזר הערבי - 48
 ים הערביםהתשתיות והתחבורה בערים ובכפר - 49
 הסדרת תחום הבנייה במגזר הערבי, עצירת הריסת הבתים - 50
 ביטול חוק הלאום - 51
 העובדים הזרים בישראל, מהגרים לא חוקיים, מסתננים - 52
 בירוקרטיה, חוסר יעילות המגזר הציבורי, מינהל תקין, סדרי עדיפויות נכונים - 53
 מלחמה בשחיתות, פוליטיקאים מושחתים - 54
 הגנה על מערכת המשפט, שמירת מעמדו של בית המשפט העליון, שלטון החוק - 55



 2019אפריל שאלון    

25 
 

 סמכויות רבות מדי לבתי המשפט, מערכת המשפט אקטיביסטית מדי - 56
 יותר מדי השפעה לאמצעי התקשורת - 57
 הגנה על הדמוקרטיה, זכויות אדם, חירויות הפרט, חופש הביטוי - 58
 ערבות הדדית, ערכים הומניים, כבוד האדם  סובלנות, התנהגות תרבותית, - 59
 גזענות - 60
 משילות המערכת הפוליטית, שיטת הממשל / הבחירות, העדר חוקה - 61
 אמון הציבור בממשלה, אמון בפוליטיקאים - 62
 תפקוד ראש הממשלה - 63
 השמאלנים, מפלגות השמאל, עמותות השמאל - 64
 ניעת מלחמת אחיםאחדות העם, איחוי השסעים בחברה, מ - 65
 קיטוב חברתי, פיצול פוליטי, שנאה בין קבוצות בחברה - 66
 אושרם של התושבים, איכות החיים של האזרחים - 67
 הכל / הרבה )ללא פירוט( - 68
 )יש להימנע ככל האפשר משימוש בקטגוריה זו(אחר  - 69
 אין בעיות - 70
 לא יודע / מסרב לענות - 71

 
 המפלגה אליה מרגישים הכי קרובתוספת קידוד לשאלת 

V75 
 

 הרשימה המשותפת - 31
 המפד"ל המקורית - 32
 עלה ירוק - 33
  צדק חברתי - 34
 העבודה ומרצ - 41
 מרכז-גוש שמאל - 42
 מפלגות מרכז - 43
 כל המפלגות - 95
 אף מפלגה - 96
 מתלבט/ת - 97
 

 2019תוספת קידוד לשאלת ההצבעה בבחירות אפריל 
V104 + V2_after 

 

  צדק חברתי - 19
 צדק לכל - 20
  רשימה דתית - 31
  רשימה ערבית - 32

 
 תוספת קידוד לשאלת ההצבעה האלטרנטיבית

V105A 
 

 הליכוד - 11
 לבן-כחול - 12
 העבודה - 13
 הימין החדש - 14
 איחוד מפלגות הימין - 15
 מרצ - 16
 יהדות התורה - 17
 ש"ס - 18
 ישראל ביתנו - 19
 חד"ש/תע"ל - 20
 כולנו - 21
 זהות - 22
 גשר - 23
 מפלגת שמאל אחרת - 31
 מפלגת ימין אחרת - 32
 מפלגה ערבית אחרת - 33
 מי שהכי דומה/קרוב )בדעות/אידאולוגיה( - 41
 מי שיעבור את אחוז החסימה לפי הסקרים - 42
 מפלגה גדולה יותר / חזקה יותר - 43
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 כל מפלגה שתוריד את נתניהו - 44
 מתלבט/ת - 91
 לא החלטתי - 92
 לא יודע/ת - 93
 מסרב/ת - 94

 
 תוספת קידוד לשאלת הקואליציה הרצויה

V106 + V107 + V9_after 
 

 לבן עם חלק מהליכוד-כחול - 11
 לבן-הליכוד עם חלק מכחול - 12
 לבן בראשות הליכוד-קואליציה של הליכוד וכחול - 13
 קואליציה של הליכוד והחרדים - 14
 קואליציה בראשות מפלגת העבודה - 15
 לבן עם השמאל-קואליציה של הליכוד וכחול - 16
 לבן-קואליציה בראשות כחול - 17
 לבן והחרדים-קואליציה של כחול - 18
 קואליציה בלי דתיים / חרדים - 21
 קואליציה בהשתתפות מפלגות ערביות - 22
 ה שנתניהו יעמוד בראשהיכל קואליצ - 23
 ה בה נתניהו אינו רה"מיכל קואליצ - 24
 קואליציה עם בנט / הימין החדש - 25
 קואליציה שתקדם את השלום - 26
 אחדות של כל המפלגות - 31
 שהמצב יישאר כפי שהוא היום - 32
 קשה לדעת / להעריך - 41
 זה לא משנה / לא חשוב / לא רלוונטי - 42
 

 2015תוספת קידוד לשאלת ההצבעה בבחירות 
V108 

 

 עם שלם - 27
 תנועת אמת - 28
 יהב - 29
 מפלגת שמאל - 31
 מפלגת ימין - 32
 לא היה/תה בארץ - 97
 לא זוכר/ת - 98
 

 תוספת קידוד לשאלה על הגדרה עצמית של מוצא עדתי
V135 

 

 ישראלי, אזרח המדינה, תושב הארץ - 10
 צבר, יליד הארץ - 11
 יהודי - 12
 ערבי - 13
 יהודי ישראלי  - 14
 ירושלמי - 15
 אירופאי - 21
 בולגרי - 22
 רומני - 23
 רוסי - 24
 אוקראיני - 25
 קווקזי - 26
 גרוזיני - 27
 אתיופי - 28
 בודהיסטי - 29
 מרוקאי - 30
 תימני - 31
 עיראקי - 32
 תוניסאי - 33
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 חסידי - 34
 מזרח תיכוני - 35
 אדם, בן אדם, איש - 40
 אזרח העולם, בינלאומי - 41

 

 1-"ישראלי אשכנזי" או "יהודי אשכנזי" קודד כמי שאמר 
 2-מי שאמר "ישראלי ספרדי" או "יהודי ספרדי" קודד כ

 5-מי שאמר "חצי חצי" או "באמצע" או "גם וגם" קודד כ
 6-מי שאמר "אף אחד מהם" או "כלום" קודד כ

 
 קידוד מקצוע

 (2011)מקור: הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, הסיווג האחיד של משלחי היד 
V138 

 מנהלים:
 מחוקקים, פקידים בכירים, מנהלים כלליים )מנכ"לים( ומנהלים בכירים - 11
 מנהלים אדמיניסטרטיביים ומנהלי מכירות, שיווק ופיתוח - 12
 מנהלי ייצור ומנהלים בתחום השירותים המקצועיים - 13
 מנהלים בתחומי האירוח והמסחר ובתחומי שירות אחרים - 14

 יד אקדמי: בעלי משלח
 בעלי משלח יד בתחומי המדע וההנדסה - 21
 בעלי משלח יד בתחום הבריאות - 22
 בעלי משלח יד בתחום ההוראה - 23
 בעלי משלח יד בתחום העסקים והמינהל - 24
 (ICTבעלי משלח יד בענפי טכנולוגיות המידע ) - 25
 בעלי משלח יד בתחומי המשפט, החברה והתרבות - 26

 :אים, סוכנים ובעלי משלח יד נלווההנדסאים, טכנ
 בעלי משלח יד נלווה בתחומי המדע וההנדסה - 31
 בעלי משלח יד נלווה בתחום הבריאות - 32
 בעלי משלח יד נלווה בתחומי העסקים והמינהל - 33
 בעלי משלח יד נלווה בתחומי המשפט, החברה והתרבות - 34
 (ICT) הנדסאים וטכנאים בענפי טכנולוגיות המידע - 45

 פקידים כלליים ועובדי משרד:
 פקידים כלליים וקלדנים - 41
 פקידי שירות לקוחות - 42
 פקידי רישום של נתונים ושל חומרים - 43
 פקידים כלליים ועובדי משרד אחרים - 44

 :עובדי מכירות ושירותים
 עובדים בתחום השירותים האישיים - 51
 עובדי מכירות - 52
 מטפלים אישיים - 53
 עובדים בשירותי אבטחה - 54

 :עובדים מקצועיים בחקלאות, בייעור ובדיג
 עובדים מקצועיים בחקלאות למטרות שיווק - 61
 עובדים מקצועיים בייעור, בדיג ובציד למטרות שיווק - 62
 חקלאים, דייגים, ציידים ומלקטים למטרות קיום - 63

 :בעלי מלאכה בתעשייה ובבינוי ובעלי משלח יד דומה
 עובדים בבנייה ובעלי משלח יד דומה )פרט לחשמלאים( - 71
 עובדי מתכות ומכונות ובעלי משלח יד דומה - 72
 עובדי מלאכת יד ועובדי דפוס - 73
 בעלי מלאכה בתחומי החשמל והאלקטרוניקה - 74
 מעבדי מזון, יצרני מוצרי עץ ופריטי לבוש ובעלי משלח יד דומה - 75
 :מרכיבי מוצרים וציוד ונהגיםפעילי מתקנים ומכונות, מ

 מפעילים של מתקנים ומכונות נייחים - 81
 מרכיבים - 82
 נהגים ומפעילי מתקנים ניידים - 83
 
 

 :עובדים בלתי מקצועיים
 עובדי ניקיון ועוזרים - 91
 פועלים בלתי מקצועיים בחקלאות, בייעור ובדיג - 92
 פועלים בלתי מקצועיים בכרייה, בבנייה, בתעשייה ובהובלה - 93
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 עוזרים בהכנת מזון - 94
 מוכרים ברחוב ונותני שירותים ברחוב ובמקומות דומים - 95
 עובדי אשפה ועובדים בלתי מקצועיים אחרים - 96

 :אנשי צבא
 קצינים - 01
 מפקדים שאינם קצינים )מש"קים( - 02
 בעלי משלח יד אחר במסגרת הצבא - 03

  :בעלי משלח יד לא ידוע
XX - בעלי משלח יד לא ידוע 

 ללא סיווג משלח יד:
Y1 -  בלתי מועסקים שלא עבדו 
Y2 -  אינם משתתפים בכוח העבודה שלא עבדו 
 
 

 קידוד לשאלות הפתוחות על משמעות שמאל וימין בפוליטיקה 
 (2019בחירות אפריל -)סקר פוסט

 

 V8A_after   הגדרת משמעות הימין
 

 נכונות לויתורים במו"מ מדיני-ויתור על שטחים / אי-ימין = אי - 41
 ימין = התנגדות למדינה פלסטינית, מדינה אחת לכולם - 42
 ימין = ארץ ישראל השלמה, אהבת ארץ ישראל, סיפוח השטחים - 43
 ימין = ניצים - 44
 ימין = אידאולוגיה רוויזיוניסטית - 45
 הימין נגד פינוי התנחלויות, בעד הרחבת ההתנחלויות, דואג למתנחלים - 46
 הימין נגד השלום, לא מאמין באפשרות להשיג שלום - 47
 הימין שומר על הבטחון, נלחם בטרור, מחזק את צה"ל, מגן על תושבי הארץ - 48
 לחץ בינלאומי, שומר על עצמאות מדינית הימין יודע לעמוד על שלו מול - 49
 

 חברתי הקיים-הימין בעד שימור הסדר הכלכלי - 50
 ימין = קפיטליזם, שוק חופשי - 51
 תלות האזרח בשלטון-אי, ימין = המחנה האזרחי, כלכלה ליברלית - 52
 הימין דואג לאינטרסים של בעלי ההון / העשירים / התאגידים הגדולים - 53
 הפרטה ימין = - 54
 הימין זו הדמוקרטיה האמיתית - 55
 הימין בעד הדת / דתיים / חרדים - 56
 הימין דואג לשמירת הצביון הדתי/היהודי של המדינה - 57
 הימין מחובר למסורת/למורשת היהודית - 58
 הימין מתנגד להפרדת הדת מהמדינה - 59
 

 ודיתימין = מדינת העם היהודי, מדינה יהודית, ריבונות יה - 60
 הימין נגד הערבים, מפלה את הערבים לרעה, זכויות ליהודים בלבד - 61
 הימין פוגע בדמוקרטיה, רוצה מנהיג חזק, לא שומר על זכויות/חרויות הפרט - 62
 הימין = ציונות - 63
 הימין פטריוט, פועל לטובת המדינה, דואג לעם היהודי, שומר על אחדות העם - 64
 ימין = גזענות, פשיזם - 65
 ימין = לאומנות - 66
 ימין = מזרחיים - 67
 ימין = הליכוד, הבית היהודי, איחוד הימין, ישראל ביתנו, ש"ס, זהות - 68
 גביר-ימין = בנימין נתניהו, נפתלי בנט, סמוטריץ', אביגדור ליברמן, איתמר בן - 69
 

 הימין ריאליסט, מציאותי, שפוי - 70
 הימין נוקשה, קנאי, פנאטי, מקובע במחשבתו - 71
 הימין קיצוני - 72
 הימין שמרני - 73
 הימין יוזם, פעיל, פרואקטיבי, חזק - 74
 ימין = בערות, חוסר רציונליות, חוסר השכלה - 75
 הימין מעודד פלגנות ושנאה - 76
 ימין = מיליטריזם, כוחנות, אלימות - 77
 יב, האומה, המשפחההימין מדגיש את הקולקט - 78
 בטחוני-הימין מתמקד בתחום המדיני - 79
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 הימין מושחת - 80
 

 קטגוריות כלליות
 מתכונת לניהול המדינה - 81
 השקפת עולם, פילוסופית חיים, אידאולוגיה - 82
 דרך של חשיבה והסתכלות על דברים - 83
 שמאל דבר חיובי וימין דבר שלילי - 84

 )התייחסות חיובית לשמאל ו/או שלילית לימין ללא אמירה מהותית(       
 ימין דבר חיובי ושמאל דבר שלילי - 85

 )התייחסות חיובית לימין ו/או שלילית לשמאל ללא אמירה מהותית(       
 הימין בעד נתניהו והשמאל נגד נתניהו - 86
 

 כיום אין( ההבדל הוא היסטורי בלבד )היו הבדלים בעבר אך - 91
 ההבדל הוא רק בדיבורים ולא במעשים, בצורת ההתבטאות, צורת שיווק שונה - 92
  אין שום הבדל, כמעט ואין הבדלים, כולם אותו דבר - 93
  הדרך שבה המושגים האלו מפורשים אצלנו אינה נכונה - 94
  בישראל אין שמאל, רק ימין - 95
  בישראל אין ימין, רק שמאל - 96
 )יש להמנע ככל האפשר משימוש בקטגוריה זו(אחר   - 97
 לא יודע, אין מושג, לא מבין, לא יכול לומר - 98
 מסרב לענות - 99
 

    V8B_after הגדרת משמעות השמאל
 

 שמאל = ויתור על שטחים / נכונות לויתורים במו"מ מדיני / נגד א"י השלמה - 1
 שמאל = מדינה פלסטינית, שתי מדינות לשני עמים - 2
 שמאל = שיתוף פעולה עם הערבים, אמונה בערבים, אהבת ערבים - 3
 שמאל = יונים - 4
 השמאל נגד הכיבוש - 5
 השמאל תומך בפינוי התנחלויות - 6
 השמאל רוצה שלום, מאמין באפשרות להשיג שלום - 7
 קיר את האינטרס הבטחוני, פוגע בצה"להשמאל מסכן את הבטחון, מוכן להפ - 8
 השמאל נכנע ללחץ בינלאומי, עושה מה שהעולם רוצה - 9
 

 חברתי הקיים-השמאל בעד שינוי הסדר הכלכלי - 10
 שמאל = סוציאליזם, מעורבות ממשלתית במשק - 11
 שמאל = מעמד הפועלים, המחנה הפועלי - 12
 השמאל דואג לשכבות החלשות / לעניים / לקטנים, מדינת רווחה, צדק חברתי - 13
 השמאל דוגל בליברליזם, יותר ליברלי - 14
 השמאל דואג להפרדת רשויות, למעמד בית המשפט העליון, לשלטון החוק - 15
 השמאל נגד הדת / דתיים / חרדים - 16
 המדינההשמאל גורם לאיבוד הצביון הדתי/היהודי של  - 17
 השמאל לא מחובר למסורת / למורשת היהודית - 18
 השמאל רוצה להפריד את הדת מהמדינה, שואף למדינה חילונית - 19
 

 שמאל = מדינת כל אזרחיה - 20
 שמאל = שוויון זכויות לערבים/מיעוטים, קידום האוכלוסיה הערבית במדינה - 21
 שמאל = דמוקרטיה, חופש, הומניזם, צדק, סובלנות, פלורליזם, זכויות אדם - 22
 השמאל יותר ציוני, הציונות האמיתית - 23
 שמאל = בוגדים, לא פטריוטים, לא לטובת המדינה, לא ציונים, עוכרי ישראל - 24
 שמאל = קוסמופוליטי, פתוח לעולם - 25
 אביב-שמאל = יפי נפש, מדינת תל - 26
 שמאל = אשכנזים - 27
 לבן, מרצ, חד"ש-שמאל = מפא"י, מפ"ם, המערך, מפלגת העבודה, כחול - 28
 שמאל = בני גנץ, יאיר לפיד, אבי גבאי, תמר זנדברג - 29
 

 השמאל אידאליסט, נאיבי, אופטימי, תלוש מהמציאות, לא רלוונטי - 30
 השמאל גמיש, פשרן, פרגמטי - 31
 השמאל מתון, מביא תקווה, רוצה עתיד טוב יותר - 32
 השמאל פתוח לשינויים, מתירני - 33
 השמאל אדיש, פסיבי, ריאקטיבי, חלש - 34
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 שמאל = נאורות, השכלה, תרבות, אנשי רוח - 35
 השמאל מתנשא, שחצן, אליטיסטי, צבוע - 36
 שמאל = לא כוחני, יותר דיפלומטי - 37
 פרטהשמאל מדגיש את ה - 38
 חברתי-השמאל מתמקד בתחום הכלכלי - 39
 השמאל פחות מושחת, נלחם בשחיתות - 40
 

 קטגוריות כלליות
 מתכונת לניהול המדינה - 81
 השקפת עולם, פילוסופית חיים, אידאולוגיה - 82
 דרך של חשיבה והסתכלות על דברים - 83
 שמאל דבר חיובי וימין דבר שלילי - 84

 )התייחסות חיובית לשמאל ו/או שלילית לימין ללא אמירה מהותית(       
 ימין דבר חיובי ושמאל דבר שלילי - 85

 )התייחסות חיובית לימין ו/או שלילית לשמאל ללא אמירה מהותית(       
 הימין בעד נתניהו והשמאל נגד נתניהו - 86
 

 כיום אין( ההבדל הוא היסטורי בלבד )היו הבדלים בעבר אך - 91
 ההבדל הוא רק בדיבורים ולא במעשים, בצורת ההתבטאות, צורת שיווק שונה - 92
  אין שום הבדל, כמעט ואין הבדלים, כולם אותו דבר - 93
  הדרך שבה המושגים האלו מפורשים אצלנו אינה נכונה - 94
  בישראל אין שמאל, רק ימין - 95
  בישראל אין ימין, רק שמאל - 96
 )יש להמנע ככל האפשר משימוש בקטגוריה זו(חר א  - 97
 לא יודע, אין מושג, לא מבין, לא יכול לומר - 98
 מסרב לענות - 99
 


